
１　クラスについて 4 3 2 1

１ 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない

２ 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない

３ 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない

４ 全くない ほとんどない ときどきある よくある １計

５ そう思う
少し

そう思う
あまり
思わない

思わない

２　友達について 4 3 2 1

6 思わない
あまり
思わない

少し思う 思う

7 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない

8 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない

9 全くない ほとんどない 時々ある よくある ２計

10 全くいない
ほとんど
いない

少しいる たくさんいる

３　自己存在感について 4 3 2 1

11 ほぼ全員 半数以上 半数以下
ほとんど
いない

12 ほぼ全員 半数以上 半数以下
ほとんど
いない

13 ほぼ全員 半数以上 半数以下
ほとんど
いない

14 ほぼ全員 半数以上 半数以下
ほとんど
いない ３計

15 ほぼ全員 半数以上 半数以下
ほとんど
いない

４　授業について 4 3 2 1

16 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない

17 そう思う
少し

そう思う
あまり
思わない

思わない

18 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない

19 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない ４計

20 思う 少し思う
あまり
思わない

思わない

５　先生について　　　　　　　　　　　　　　　　　 4 3 2 1

21 そう思う
少し

そう思う
あまり
思わない

思わない

22 そう思う
少し

そう思う
あまり
思わない

思わない

23 そう思う
少し

そう思う
あまり
思わない

思わない

24 そう思う
少し

そう思う
あまり
思わない

思わない ５計

25 全くない ほとんどない ときどきある よくある

あなたのクラスでは，友達同士の秘密や約束にかかわるトラブルはあり
ませんか。

生徒は，進んで調べたり工夫したりして，学習に取り組んでいると思い
ますか。

あなたのクラスでは，団結して何かに取り組み，やってよかったと感じ
ている生徒は，どのくらいいると思いますか。

あなたのクラスでは，ルールが守られ，みんなが気持ちよく過ごせて
いると思いますか。

だれかが悲しむような言動により，クラスの雰囲気が悪くなることはあ
りませんか。

あなたのクラスでは，問題があったとき，みんなで考え解決しようとし
ていますか。

あなたのクラスには，仲間に入れず一人になってしまう生徒がいると思
いますか。

　　　　　　　　　　　　　 がばいシート クラス編(中学・高校)教師用

あなたのクラスは，明るく楽しい雰囲気だと思いますか。

あなたのクラスは，生徒同士がだれとでも話しやすい雰囲気だと思い
ますか。

あなたは，生徒が傷つくようなことを言ったりしたりしていませんか。

あなたは，生徒が困っているときに，助けていますか。

あなたは，生徒の話を真剣に聞いていますか。

あなたは，生徒のことを信頼していますか。

あなたは，生徒のよさやがんばりを認めていますか。

生徒は，授業で分からないことがあったら，質問したり友達同士で教え
合ったりしていますか。

生徒は，興味をもって授業を受けていると思いますか。

これは，子どもたちがクラスで安心して過ごすためにはどうすればよいかを考えるためのものです。
次の１～２５までの質問に対して，あなたの気持ちに最も近いものを○で囲んでください。

あなたのクラスの生徒は，友達が困っているときに助け合っていると思
いますか。

あなたのクラスには，友達からの言動（悪口，暴力，無視など）によ
り傷ついている生徒がいませんか。

生徒は，授業中，きちんとノートを取ったり，大事なところに印を付け
たりするなど，集中して学習に取り組めていると思いますか。

あなたのクラスの生徒は，友達に何でも話せて，分かり合えていると思
いますか。

あなたのクラスでは，友達とのかかわりを好む生徒は，どのくらいいま
すか。

あなたのクラスでは，ほめ合ったり励まし合ったりする生徒は，どのくら
いいますか。

あなたのクラスでは，感謝の言葉を伝え合う生徒は，どのくらいいます
か。

あなたのクラスでは，頼りにされている，役に立っていると感じている
生徒は，どのくらいいると思いますか。

生徒は，授業中「できた」「わかった」と感じていると思いますか。

学級　ばっちり　いい仲間
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